



## **«Ямал СПГ» начинает распределение денежных средств акционерам**

Москва, 27 июня 2019 года. ОАО «Ямал СПГ» (далее «Ямал СПГ» и/или «Проект») успешно завершило операционные и логистические тесты, предусмотренные условиями привлечения заемного финансирования, что дает возможность Проекту начать распределение денежных средств своим акционерам. Своевременное прохождение операционных и логистических тестов представляет еще один важный этап в реализации Проекта, достигнутый через 18 месяцев после начала производства СПГ, а также запуска второй и третьей линий сжижения природного газа с опережением первоначального графика.

Сегодня, 27 июня 2019 года, Проект произвел первое распределение денежных средств своим акционерам.

### **Справка**

ОАО «Ямал СПГ» реализует проект строительства завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) на ресурсной базе Южно-Тамбейского месторождения мощностью 17,4 млн тонн в год, включая три линии мощностью 5,5 млн тонн в год каждая и одну линию мощностью 900 тысяч тонн в год. Первая технологическая линия начала производство в 4 квартале 2017 года, вторая и третья линии — в июле и ноябре 2018 года соответственно. Акционерами ОАО «Ямал СПГ» являются ПАО «НОВАТЭК» (50,1%), Total (20%), CNPC (20%), Фонд Шелкового Пути (9,9%).

Для дополнительной информации: [pr@yamalspg.ru](mailto:pr@yamalspg.ru)